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Цели и задачи работы

Цель: выявление безопасности на спортивных объектах во
время проведения спортивно-зрелищных мероприятий.

 Составить и провести опрос на тему защищенности спортивных
объектов.
 Проанализировать полученные данные.
 Разработать мероприятия по совершенствованию обеспечения
безопасности на стадионах. 

Задачи: 
1.

2.
3.



8 мая 2018 года в г.
Красноярске во Дворце

спорта имени Ивана
Ярыгина вспыхнул огонь.
Большие клубы черного
дыма и запах гари были

заметны в разных районах
города. Огонь охватил

площадь в 250 кв. м. Пламя
смогли потушить лишь через

4 часа. К счастью людей на
спортивном объекте не было

и обошлось без жертв. 



Результаты опроса 
Заходя в спортивный объект, обращаете ли вы

внимание на план эвакуации?

Болельщики Спортсмены 



Результаты опроса 

НЕТ
78.3%

МОЖЕТ БЫТЬ
14.5%

ДА
7.2%

Проносили ли вы когда-нибудь пожароопасные
предметы в спортивный объект?

НЕТ
35.5%

МОЖЕТ БЫТЬ
35.5%

ДА
28.9%

Болельщики Спортсмены 



Результаты опроса 

Случались ли во время ваших соревнований
ситуации с массовой эвакуацией людей?

НЕТ
65.8%

ДА
34.2%

НЕТ
53.6%

ДА
46.4%

Болельщики Спортсмены 



Результаты опроса 

Не обращал внимания 
50%

Нет 
40.7%

Да (если да, то какие?)
9.3%

Не обращал внимания 
65.2%

Нет 
23.2%

Да (если да, то какие?)
11.6%

Замечали ли вы на спортивных объектах нарушение
норм пожарной безопасности?

Болельщики Спортсмены 



Результаты опроса 
Чувствуете ли вы себя в безопасности, когда

заходите на спортивный объект?

ДА
50.8%

НЕ ЗАДУМЫВАЮСЬ 
36.2%

НЕТ
13%

ДА
42.7%

НЕ ЗАДУМЫВАЮСЬ 
32%

НЕТ
25.3%

Болельщики Спортсмены 



Результаты опроса 
Была ли паника во время массовой эвакуации?

НЕТ
87%

ДА
13%

Болельщики Спортсмены 

НЕТ
63.1%

ДА
36.9%



мероприятия по совершенствованию
обеспечения безопасности на стадионах

В целях безопасности спортивно-
массовых мероприятий

необходимо ознакомить с
правилами поведения при

возникновении
чрезвычайных ситуаций
посетителей с помощью

мультимедиа технологий
(презентация на мониторах, аудио-

оповещение,инфографика)



Во время мероприятий
должен быть усилен
контроль за всеми

помещениями,
относящимися к

культурно-спортивному
мероприятию

(сцены, зальные
помещения, коридоры,
гардеробы, трибуны и

т.д.)

мероприятия по совершенствованию
обеспечения безопасности на стадионах



мероприятия по совершенствованию
обеспечения безопасности на стадионах

Обеспечить спинку
каждого посадочного
места иллюстрацией
(QR-код) о действиях
при чрезвычайных

ситуациях



мероприятия по совершенствованию
обеспечения безопасности на стадионах



Спасибо за внимание!Спасибо за внимание!


